

**中國檢驗有限公司  
CHINA INSPECTION COMPANY LIMITED**

香港干諾道中 168-200 號信德中心東翼 29 樓  
29/F, East Tower, Shun Tak Centre, No. 168-200 Connaught Road Central, Hong Kong.  
電話 Tel: (852) 2807 9200, 2503 1011 傳真 Fax: (852) 2807 9300

**政制事務局政制發展與專責小組秘書處：**

關於 2007/08 年及以後香港特別行政區行政長官和立法會的產生辦法，作為一個在香港已開辦 24 年，現有近 300 員工的一個企業，我們誠心誠意從維護香港繁榮穩定的角度出發，按香港《基本法》的有關規定，鄭重提出如下意見：

1. 關於 07/08 年搞雙普選。今年 4 月 26 日，全國人大常委會決定中已經明確規定 07 年香港特區第三任行政長官不實行由普選產生的辦法，而 08 年香港特區第四屆立法會亦不實行全體議員由普選產生的辦法，功能團體和分區直選產生的議員各佔半數的比例維持不變。我們認為 07/08 關於特首和立法會產生辦法任何違背這一規定的方案在法理上都是不能成立的。因此我們不能認同 07/08 年搞什麼雙普選，更不同意去搞什麼“市民投票公決”，這勢必引起市民理念的混亂和社會的分化，這是極不利香港企業的生存和發展的，落實雙普選是香港落實民主政制發展的目標之一，此事只能循序漸進，逐步過渡，應讓各社會階層和團體有一個逐步適應過程。

2. 關於目前的政制和實現雙普選的時間。目前的政制剛剛建立和實施不久，體現了基本法規定的行政主導的原則，實際證明目前的政制有利香港的繁榮和穩定。這樣好端端的政制，不能經常去變動它，而應該穩定相

當一段時期，讓普羅大眾有所適從。任何一個政制都有其長短之處，我們不必急於去動搖改變它。美國的非普選政制延續 200 餘年，至今未有原則性的改變；香港在原英屬時代的專制政制達一百年之久，此間亦未作根本性改變，我們香港目前的政制到 07/08 年才實行 10 年之久，其優越性尚未充分體現出來，應該讓其有充足的時間充分發揮其優越性而造福於香港人民。參考世界各國的歷史經驗和教訓，我們認為目前政制保持三十年或更長時間的穩定期是必要的和可取的。因此，真的非搞雙普選不可的話，我們認為最快也要安排目前政制實施了二十年甚至三十年以後，才開始實施較為合適。

3. 關於功能團體和分區直選產生立法會議員。我們認為目前立法會議席由功能團體和分區直選產生的議員各佔半數的比例希望能夠保持不變，因為這個比例有廣泛的代表性並且能較充分照顧到社會各階層和各功能界別的利益，有利於發揮工商界的專長和作用，有利於保持香港的長盛久安。

